



**НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ**

---

**РІШЕННЯ № 861**

06.06.2012

м. Київ

Протокол № 18

Про створення робочої групи  
Національної ради для здійснення  
нагляду за дотриманням  
телерадіоорганізаціями виборчого  
законодавства під час  
виборчої кампанії народних  
депутатів України у 2012 році

У зв'язку з проведенням виборчої кампанії народних депутатів України у 2012 році, керуючись нормами законів України „Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення”, „Про телебачення і радіомовлення”, „Про вибори народних депутатів України”, Національна рада

**вирішила:**

1. Створити робочу групу Національної ради для здійснення нагляду за дотриманням телерадіоорганізаціями виборчого законодавства у складі:

Головатенко О.А., перший заступник голови Національної ради – керівник робочої групи;

Пащук В.П., керівник апарату Національної ради – заступник керівника робочої групи;

Савельєв С.В., заступник начальника управління-начальник відділу організації роботи представників та секретаріатів представників - секретар робочої групи;

Мудрак Л.М., заступник голови Національної ради;

Опілат І.О., член Національної ради;

Фартушний М.В., член Національної ради;

Кравченко Т.В., начальник відділу зв'язків із засобами масової інформації та громадськими організаціями;

Ракіна О.М., начальник управління координації роботи представників та секретаріатів представників;

Левчук О.І., начальник контрольно-аналітичного управління;

Шосталь О.В., начальник управління правового забезпечення;

Собчук Т.Д., начальник управління організаційного забезпечення;

Куксова Г. В., начальник загального відділу.

2. Представникам Національної ради в АР Крим, областях, містах Києві та Севастополі під час виборчої кампанії діяти виключно в межах законів України „Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення”, „Про

телебачення і радіомовлення”, „Про вибори народних депутатів України”, продовжуючи виконувати свої посадові обов’язки щодо розгляду всіх інших питань.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Національної ради Манжосова В. А.

**Голова Національної ради**

*/підпис/*

**В. Манжосов**

**Заступник голови Національної ради**

*/підпис/*

**Л. Мудрак**